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Монашење у манастиру Доњи Брчели после 
120 година

У цркви Светог Николе у манастиру Доњи Брчели, Његово 
високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски Амфилохије, 
служио је вечерњу службу са петохљебницом. У оквиру Свете службе, 
Митрополит је замонашио искушеника Драгољуба, који је добио име Козма по 
Светом Козми Етолском.

У овом манастиру је ово прво монашење у последњих 120 година.

Митрополит Амфилохије је словом пастирске и очинске беседе окријепио 
присутне, а прије свега монаха Козму.

”Наш Козма је данас узео крст свој и пошао за Господом, по ријечи Господњој, 
обукао се у оружје правде и примо свијећу и икону Господа који је свјетлост 
свијета, прихвативши заповијест Господњу да онај који је Христов свијетли на 
овој земљи и као такав он просвећује друге људе”, рекао је Митрополит. 
Новом монаху је рекао да је добио име Козме равноапостолног, монаха 



Светогорца.

Владика је нагласио пророштво Светог Козме, који је рекао да ће доћи онај 
који ће ослободити свети град и Свету Софију. ”Дај Боже да ти као млади 
дочекаш то вријеме испуњења тога пророштва Козме Етолског”, рекао је 
Митрополит новом монаху Козми.

”Свети Козма Етолски је проповједао Јеванђеље и до наших крајева и његове 
мошти се данас налазе у Албанији, у Саборној цркви у Тирани”, рекао је 
Митрополит и присјетио се дијела његовог житија, када је Свети Козма рекао 
народу: ”Ако идеш путем па сретнеш анђела и свештеника, коме ћеш се 
поклонити?” на шта су сви одговорили да ће се поклонити анђелу, а Свети 
Козма је рекао да то није исправан одговор, већ се треба поклонити 
свештенику.

”Свештеник је удостојен веће части од анђела небескога. Анђели поју 
Господу, а свештеник служи Свету литургију, приноси тијело и крв Христову и 
предаје народу Божијем, његово служење је светије и благословеније од 
анђелског”, рекао је Митрополит Амфилохије. Владика је рекао да се Свети 
Козма слави и да живи са нама ево и овдје до ове древне светиње 
немањићке, балшићке. ”И ти си добио част и призван си да понесеш крст 
Христов, да служиш Господу, да приносиш самога себе Христу Богу на дар”, 
поручио је Владика новом монаху Козми.
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